

ПРОТОКОЛ № 2

засідання комісії Мінекономіки з питань визначення обсягу коштів для задоволення потреб із здійснення заходів гуманітарного розмінування

02.02.2024

м. Київ

Присутні члени комісії: - Паньшин Д. Е., Андарак Р. В., Бродова В. В., Кропота О. О., Пістряга Т. В., Халєєва А. П., Шуварський О. О., Головін Д. І., Мінченко С. І., Стріганов В. М.

Запрошені: - Бондарь О. В., Предиткевич О. С., Тімаков О. І., Безніс О. С., Дворецька В. Л.

Голова комісії: - Безкаравайний І. В.

Секретар комісії: - Войчук С. М.

Порядок денний:

1. Про затвердження регламенту роботи комісії з питань визначення обсягу коштів для задоволення потреб із здійснення заходів гуманітарного розмінування, організаційні питання діяльності комісії та проведення її засідань.

СЛУХАЛИ:

Безкаравайного І. В., привітав учасників засідання. Довів до відома присутніх, що відповідно до наданих пропозицій та змін в структурі апарату Мінекономіки до складу комісії з питань визначення обсягу коштів для задоволення потреб із здійснення заходів гуманітарного розмінування, утвореної наказом Мінекономіки від 30.08.2023 № 12595 (далі – наказ № 12595), внесено такі зміни:

Замість Сметанка Сергія Олексійовича введено до складу комісії Паньшина Дмитра Едуардовича – начальника управління з питань гуманітарного розмінування Мінекономіки, як заступника голови комісії;

Замість Кравідза Романа Сергійовича введено до складу комісії Стріганова Валерія Миколайовича – начальника Управління захисту критичної інфраструктури, кібербезпеки та цифрового розвитку Міненерго, як нового члена комісії.

Зазначив, що згідно із Положенням про комісію з питань визначення обсягу коштів для задоволення потреб із здійснення заходів гуманітарного розмінування, затвердженого наказом № 12595, засідання вважається правомочним, якщо в ньому бере участь не менше двох третин від загального складу комісії (13 осіб). Наразі присутні 12 членів комісії, із них три – онлайн, що свідчить про його правомочність.

Запропонував підтримати порядок денний засідання шляхом голосування, підтримано одностайно.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Безкаравайний Ігор Володимирович**
Сертифікат [6FA97849F1B2570D04000000EA50000E6090200](#)
Дійсний з [31.07.2023 15:49:22](#) по [31.07.2025 15:49:22](#)

Мінекономіки



2601-07/1 від 12.02.2024 16:01

Запропонував затвердити регламент засідання комісії та визначити тривалість засідання одну годину, виступ до 10 хвилин та обговорення до 20 хвилин. Підтримано одногolosно.

Повідомив учасникам засідання, що станом на 02 лютого 2024 року на поточний рахунок для надходження коштів у національній та іноземній валюті від фізичних та юридичних осіб, резидентів і нерезидентів як благодійна пожертва, гуманітарна допомога, гранти та дарунки для фінансування заходів гуманітарного розмінування, відкритого Мінекономіки в Національному банку України залишок коштів на рахунку Національного банку України в гривневому еквіваленті за курсом Національного банку України на 02 лютого 2024 року становить 97 889 899,35 гривень.

Звернув увагу присутніх, що кошти донорів повинні спрямовуватися, насамперед, на доукомплектування піротехнічних підрозділів технічними засобами та машинами механізованого розмінування важкого та/або легкого типів вітчизняного виробництва.

Поінформував учасників засідання, що до Мінекономіки надійшло дві пропозиції, а саме від Державної служби України з надзвичайних ситуацій (далі – ДСНС) та Міністерства оборони України (для Державної спеціальної служби транспорту) (далі – ДССТ).

Також, звернувся до членів засідання перед початком розгляду матеріалів, у разі наявності, надати інформацію про виникнення реального чи потенційного конфлікту інтересів.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Безкаравайного І. В. взяти до відома.
2. Підтримати порядок денний засідання комісії.
3. Затвердити запропонований регламент засідання комісії.

2. Розгляд пропозиції № 2 щодо фінансування заходів гуманітарного розмінування від 25 січня 2024 р. Міністерства оборони України для Державної спеціальної служби транспорту.

СЛУХАЛИ:

Предиткевича О. С., який зазначив, що ДССТ на сьогодні сформовано понад 550 груп розмінування. Але потреба в обладнанні, яке б відповідало міжнародним стандартам, залишається дуже високою, бо в наявності 2000 саперів, а на балансі лише 20 захисних візорів (масок) для сапера та 20 фартухів для розмінування. Це є критично недостатнім, оскільки заплановано формування 600 груп розмінування, а це 2400 саперів. Тому нагальною є потреба у придбанні 400 шт. захисних забрал сапера та 400 шт. фартухів для розмінування, якщо є можливість то збільшити до 1000 шт. кожного. Проте, є деякі проблеми в сертифікації такого обладнання та майна, але над цим працює Державний науково-дослідний інститут випробувань і

сертифікації озброєння та військової техніки (м. Чернігів), з яким ДССТ співпрацює і готові підтримувати вітчизняного виробника.

У ДССТ відсутнє забезпечення механізованими засобами розмінування як легкого так і важкого типів. Разом з тим, на сьогодні є домовленість з хорватською стороною щодо придбання машини механізованого розмінування важкого типу та у 2023 році здійснено передплату у розмірі 49 350 376 грн від загальної вартості.

Крім того, новосформований екіпаж машини завершує наразі навчання в Республіці Хорватії. Зважаючи на зазначене, є потреба в частковому фінансуванні закупівлі машини дистанційного механізованого розмінування важкого типу (аналог MV-10) для її придбання у травні поточного року та використанні в Херсонській та Миколаївській областях задля пришвидшення процесу розмінування.

Пропозиції щодо пріоритетних потреб у фінансуванні заходів гуманітарного розмінування з поточного рахунку, відкритого у Національному банку України, для надходження коштів у національній та іноземній валюті від фізичних та юридичних осіб, резидентів і нерезидентів як благодійна пожертва, гуманітарна допомога, гранти та дарунки для фінансування заходів гуманітарного розмінування підрозділами розмінування Державної спеціальної служби транспорту було надіслано Міністерством оборони України листом від 26.01.2024 № 220/1306.

ВИСТУПИЛИ:

Безкаравайний І. В., за результатами доповіді ДССТ зробив підсумок щодо оголошеної пріоритетної потреби, а саме придбання 400 шт. захисних забрал сапера та 400 шт. фартухів для розмінування, а також часткове фінансування закупівлі 1 од. машини дистанційного механізованого розмінування важкого типу (аналог MV-10).

Паньшин Д.Е., звернувся до представника ДССТ щодо уточнення суми часткового фінансування закупівлі 1 од. машини дистанційного механізованого розмінування важкого типу (аналог MV-10), оскільки за контрактом ДССТ загальна вартість машини розмінування становить 74 155 821,03 грн. Представник ДССТ повідомив, що є потреба в частковому фінансуванні закупівлі 1 од. машини дистанційного механізованого розмінування важкого типу (аналог MV-10) у сумі 24 805 445,00 грн.

3. Розгляд пропозиції № 2 щодо фінансування заходів гуманітарного розмінування від 30 січня 2024 року Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

СЛУХАЛИ:

Бондаря О. В., який повідомив, що на сьогодні продовжується розширення спроможності служби ДСНС, зокрема і персоналу піротехнічних підрозділів ДСНС. Чисельність підрозділів збільшилася на 200 осіб, із них 60 осіб

завершують навчання, тому є потреба у броньованих транспортних засобах (міжнародні партнери не можуть надати таку допомогу для підрозділів ДСНС). Тому, нагальним є придбання 4 од. машин розмінування легкого типу та 1 од. машини важкого типу, які будуть використані підрозділами саме на Херсонському напрямку.

Протягом 2023 року отримали машини механізованого розмінування за кошти донорів. Також, реалізується проєкт за підтримки ЄС (Литовська Республіка), плануються поставки механізованих засобів для ДСНС і ДССТ. Зазначив, що на сьогодні для ДСНС нагальною є потреба у придбанні 4 од. сідельних тягачів для транспортування машин механізованого розмінування. Тому що, за підтримки Благодійного фонду The Howard G. Buffett Foundation було придбано 4 комплекти великих машин розмінування (типу МВ – 10) з трапами, але без механізованих засобів для їх перевезення. Це актуальне питання, оскільки техніку потрібно переміщувати на територіях. Крім того, у 2024 році планується масове застосування таких машин розмінування для очищення сільськогосподарських територій Херсонської, Миколаївської та Харківської областей від вибухонебезпечних предметів.

Пропозиції щодо пріоритетних потреб у фінансуванні заходів гуманітарного розмінування з поточного рахунку, відкритого у Національному банку України, для надходження коштів у національній та іноземній валюті від фізичних та юридичних осіб, резидентів і нерезидентів як благодійна пожертва, гуманітарна допомога, гранти та дарунки для фінансування заходів гуманітарного розмінування підрозділами розмінування Державної спеціальної служби транспорту було надіслано ДСНС листами від 24.01.2024 № 04-1536/174-2 та від 25.01.2024 № 04-1597/212.

ВИСТУПИЛИ:

Безкаравайний І. В., за результатами доповіді ДСНС зробив підсумок щодо оголошеної пріоритетної потреби, а саме придбання 2 од. сідельних тягачів для транспортування машин механізованого розмінування і 3 од. броньованих машин розмінування легкого типу.

Також, запропонував висловити думки щодо часткового фінансування закупівлі 1 од. машини дистанційного механізованого розмінування важкого типу (аналог MV-10) для ДССТ у сумі 24 805 445,00 грн, у разі наявності висловити пропозиції та зауваження.

Паньшин Д. Е., зауважив, що законодавство не забороняє таку процедуру. Також зібрані кошти повинні спрямовуватися, насамперед, на закупівлю машин механізованого розмінування (роботизованих комплексів важкого класу).

Головін Д. І., звернув увагу присутніх на питання щодо співвідношення рішення комісії про виділення коштів на часткове фінансування закупівлі 1 од. машини дистанційного механізованого розмінування важкого типу (аналог MV-10) з видатками бюджету на 2024 рік.

Тому, постає питання яким чином буде скориговано обсяг бюджетних призначень на 2024 рік ДССТ відповідно до рішення комісії щодо розподілу коштів на часткове фінансування закупівлі 1 од. машини дистанційного механізованого розмінування важкого типу (аналог MV-10).

Предиткевич О. С., зазначив, що загальна вартість машини розмінування становить 74 155 281,03 грн. Першу частину загальної вартості машини розмінування у сумі 49 350 376 грн було профінансовано в кінці 2023 року. Крім того, зауважив, що у 2024 році був поданий бюджетний запит на виділення 3000,00 тис грн для комплектації саперів гуманітарного розмінування (придбання машини для перевезення персоналу, машини для перевезення ВВП, обладнання для саперів тощо), зокрема й часткове фінансування закупівлі 1 од. машини дистанційного механізованого розмінування важкого типу (аналог MV-10) у сумі 24 805 445,00 грн для придбання механізованого засобу. Проте бюджетний запит не профінансовано в повному обсязі і у поточному році виділено лише 1000,00 тис грн, що є вкрай недостатнім, оскільки сапери укомплектовані лише на 60 відсотків від потреби, а машини розмінування взагалі відсутні.

Безкаравайний І. В., звернувся до присутніх із запитанням щодо наявності додаткових пропозицій чи зауважень.

Шуварський О. О., запропонував представнику ДСНС придбати 4 од. сидельні тягачі для транспортування машин механізованого розмінування і 2 од. машини розмінування легкого типу, проте ДСНС відмовилося від зміни позиції.

Пістрюга Т. В., звернув увагу присутніх, що під час підготовки пропозицій щодо фінансування заходів гуманітарного розмінування конкретно вказувати назву, тип машини розмінування (деталізовано або розширено описово). Також, враховувати, що на розгляд Уряду направлено проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проєкту щодо здійснення обов’язкової сертифікації механізованих засобів розмінування (гуманітарного), пов’язаних з ними виробів, компонентів та обладнання”, тому в подальшому обов’язково попереджати постачальників механізованих засобів розмінування щодо проходження сертифікації.

Дворецька В. Л., уточнила у представника ДССТ інформацію щодо потреби у захисних забрал для сапера та фартухів для розмінування, а також виробника.

Предиткевич О. С., повідомив, що ДССТ планують придбання технічних засобів, які вже пройшли випробування, у вітчизняного виробника.

Безкаравайний І. В., звернув увагу присутніх на важливості здійснення закупівель та підтримки вітчизняного виробника. А також підсумував оголошені пропозиції обох заявників відповідно до визначеної ними

пріоритетності у засобах для здійснення гуманітарного розмінування, а саме потреби у придбанні:

1. Захисного забрала сапера гуманітарного розмінування – 400 шт.
2. Захисного фартуха сапера гуманітарного розмінування – 400 шт.
3. Часткового фінансування закупівлі машини дистанційного механізованого розмінування важкого типу (аналог MV-10) – 1 од.
4. Броньованої піротехнічної машини легкого типу для перевезення вибухонебезпечних предметів – 3 од.
5. Сідельного тягача для транспортування машин механізованого розмінування, 6х4 – 2 од.

ВИРІШИЛИ:

1. Передати кошти ДССТ на придбання 400 шт. захисних забрал сапера гуманітарного розмінування, 400 шт. захисних фартухів сапера гуманітарного розмінування та часткове фінансування закупівлі 1 од. машини дистанційного механізованого розмінування важкого типу (аналог MV-10).

2. Передати кошти ДСНС на придбання 3 од. броньованої піротехнічної машини легкого типу для перевезення вибухонебезпечних предметів, 2 од. сідельного тягача для транспортування машин механізованого розмінування (6х4).

3. Поінформувати ДСНС та ДССТ про прийняте комісією рішення у строк, що не перевищує 10 робочих днів.

4. ДСНС та ДССТ у триденний строк надати інформацію щодо орієнтовної вартості обладнання.

5. Мінекономіки за результатами прийнятого рішення підготувати проект рішення Кабінету Міністрів України про розподіл та/або передачу коштів заявникам для здійснення заходів гуманітарного розмінування.

Голова комісії

Ігор БЕЗКАРАВАЙНИЙ

Секретар комісії

Сергій ВОЙЧУК